

4

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
протоколом засідання  
ініціативної групи  
від 22 квітня 2021 року

### БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації «Жінки майбутнього» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в місті  
Києві державній адміністрації  
**Черватюк Людмили Дмитрівни**

Прізвище, ім'я та по батькові	Черватюк Людмила Дмитрівна
Число, місяць, рік народження	1
Місце народження	м.Мукачево Закарпатської обл.
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	<b>Вінницький політехнічний інститут,</b> енергетичний факультет з відзнакою-1976р. <b>Київський інститут народного господарства</b> (зараз <b>КНЕУ</b> ) за спеціальністю «економіка праці»-1987р. <b>Аспірантура Інституту економіки АН УРСР</b> за напрямом «Наукова організація праці та економіка праці»-1991р. <b>Московський державний університет</b> <b>економіки, статистики та інформатики,</b> напрямок «юриспруденція», спеціальність «цивільне право»-2006р. Проходила стажування в міністерствах (Міністерстві закордонних справ України та Міністерстві економіки України ) та інших державних установах України, Польщі та Угорщини, підвищувала кваліфікацію в інститутах м. Москви, Ленінграду, Іваново, Орехово-Зуєво та інш. Пройшла ряд тренінгів та програм лідерства.
Посада та місце роботи	Спецкореспондент журналу «Наука і суспільство»

4

<p>Посада в інституті громадянського суспільства</p>	<p>Президент ГО «Жінки майбутнього»</p>
<p>Трудова та/або громадська діяльність</p>	<p><b>Київрада</b>, помічник депутата, керівник громадської приймальної депутата -2015р.  Асоціація «Міжнародний науково-освітній центр», президент-2010р.  <b>Інститут міжнародних відносин НАУ</b>, старший викладач, доцент кафедри міжнародних економічних відносин, заступник декана з виховної роботи факультету міжнародних економічних відносин (2004-2007рр.)  <b>Президент Благодійного Фонду сприяння розвитку моди</b> (за сумісництвом провідний спеціаліст відділу освіти УкрЦНТЕІ)-(1998-2004рр.)  <b>Республіканський пересувний культурно-просвітницький центр «Молодь України»</b> при Кабінеті Міністрів України (м. Київ), зав. відділом культури-(1997-1998рр.)  <b>Навчально-виробнича фірма «Голд апрайз»</b> (м.Львів), генеральний директор-(1993-1997рр.)  <b>Львівський технікум легкої промисловості</b>, викладач, завідувач денним відділенням, заступник директора -(1987-1993рр.)  <b>Товариство „Знання”</b> м.Львів-(1985-1987рр.)  <b>Завод «Бета»</b> м.Гайсин Вінницької обл.-(1982-1985рр.)  <b>Проектно-дослідний інститут (м.Київ) «ДіпроНДІздоров'я»</b> (1976-1981 рр.)-  Займаюсь активно громадською діяльністю з 1991 року, співзасновник та керівник декількох громадських об'єднань- молодіжних та жіночих організацій: ГО «Жінки майбутнього», МГО «Молодь та діти за самоврядування», МГО «Майбутнє починається з освіти», ДГО «Заради посмішки дитячої» тощо.  Досліджую питання розвитку економіки, освіти та культури України на сучасному етапі (18 публікацій в науковому журналі „Стратегія розвитку України”,5-в журналі «Наука та суспільство»,14- в газеті «Україна молода»,) тощо.</p>

Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)

ГРОМАДСЬКІ РАДИ: ГР при КМДА (2011-2013)- секретар правової комісії, (2015-2017) - секретар комітету з питань бюджету, ГР при ДФС України (2014 - 2019) -член податкового та митного комітетів, ГР при Державній казначейській службі України (2015-2017) - член антикорупційного комітету ,ГР при Антимонопольному комітеті України (2011-2013?),ГР при Держресстрі України, ГР при Міноборони України , ГР при Міністерстві охорони здоров'я України, ГР при Міністерстві культури України (2011-2014), (2014 - 2019 ) - член комітету міжнародного співробітництва, член комісії мистецтв та культурно-мистецької освіти, ГР при Міністерстві соціальної політики України (2015-2017)-керівник Комітету №11 (Стратегічного напрямку №11) з питань формування та реалізації державної політики у сферах ефективного і цільового використання бюджетних коштів у соціальній сфері Мінсоцполітики, підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Міністерством ,з питань надання гуманітарної допомоги, забезпечення державних закупівель у соціальній сфері, оздоровлення, відпочинку та санаторно-курортного лікування)-заступник голови ГР при МСП, член ГР при Шевченківській РДА в місті Києві (2017 по д/ч)-голова бюджетної комісії, член ГР при Міненергетики України (2017 по д/ч) - член комісії міжнародного співробітництва

ЕКСПЕРТНА РАДА: Експертна науково-методична рада при Мінрегіоні України (по квоті громадськості)

Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)

<https://www.facebook.com/lyusi.chervatyuk>

Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Ні</p>
--	-----------

14.05.2021р.

Л.Д. Черватюк

Л.Д. Черватюк

Президент Л.Д. Черватюк



Л.Д. Черватюк

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
протоколом засідання  
ініціативної групи  
від 22 квітня 2021 року

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  
**Громадська організація «Жінки майбутнього»**

14 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	<i>Громадська організація «Жінки майбутнього»</i>
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	<i>ГО «Жінки майбутнього»</i>
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	Дата первинної реєстрації-08.02.2002року <b>ЄДРПОУ 36530924</b>
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Організація об'єднує досвідчених людей з величезним досвідом громадської роботи з різними категоріями населення .і з дорослими і з дітьми та молоддю (майже всі члени ГО мають технічну, а також економічну та юридичну освіту). Громадська організація займається підтримкою та просуванням молоді, створюючи для них також простір для реалізації їх здібностей та задумок на різноманітних конкурсах, фестивалях, проектах тощо. Займаємось розробкою програм підтримки людей похилого віку, їх ресоціалізації та навчанні в університетах третього віку. Громадська організація „Жінки майбутнього” розробила <b>проект «Жіночий кадровий резерв України»</b> . Один із напрямків діяльності громадської організації - підтримка талановитих жінок-художниць, скульпторів та дизайнерів, а також митців, які висвітлюють в своїй творчості Жінку та Жіночі образи. Перші книги за жіночою темою-подарункові видання представляють культурну спадщину України в різних міжнародних інституціях та ЮНЕСКО. Це - книги „Жіночий образ в сучасному українському мистецтві” (кінець ХХ століття) та „Жінка очима київських митців” із серії „Артвізитівка України” та „Артвізитівка Києва” тощо. Каталоги “Артвізитівка малих міст України”

та "Артпогляд на архітектурну спадщину Закарпаття" побачили світ в січні 2021 року..Підготовлені до випуску і інші книги за пріоритетними напрямками діяльності організації. Побачила світ і книга «Сучасне мистецтво України» та каталоги, які видані після художніх пленерів.

Основні напрямки діяльності ГО „Жінки майбутнього” за останні 2 роки в 2019-2021 р.р.- здійснення моніторингу всіх рішень Київради, надання пропозицій щодо зменшення орендної плати для громадських організацій міста Києва та творчих майстерень, а також зменшення відсотку до 0,01% компенсації за земельний податок для тих же категорій, моніторинг законопроектів щодо міста Києва та зовнішньоекономічної діяльності країни, енергетичної безпеки України, підготовка та участь в міжнародних науково-практичних конференціях стосовно захисту людей похилого віку у всіх сферах життєдіяльності, їх оздоровлення та лікування, їх пенсійне достойне забезпечення, аналіз ситуації у сфері гуманітарної допомоги Україні від міжнародних інституцій тощо, захист прав людини в сфері житлово-комунального господарства України, проаналізована діяльність ЖБК та ОСББ в країні та розроблені рекомендації по вирішенню вказаних проблем, питання енергоефективності в багатоквартирних будинках-пріоритетний напрямок діяльності нашої організації, члени організації приймають участь у всіх обговореннях та форумах з питань енергоефективності та впровадження альтернативної енергетики в побуті українців на базі міжнародного досвіду. Захист прав споживачів послуг в комунальній сфері та сфері фінансових послуг-кредитних спілок, банків тощо, захист інтелектуальної власності ,аналіз бюджетних витрат на різних рівнях, аналіз використання культурної спадщини України, розробка іміджевих культурних проєктів, які представляють Україну за кордоном, участь в міжнародних виставках та ярмарках в Україні та за її межами, аналіз використання земельних ресурсів в м. Києві та Україні, участь в антикорупційних заходах, проведення громадської та антикорупційної експертизи нормативно-правових актів, організація, проведення та участь у міжнародних самітах та міжнародних симпозіумах, міжнародних пленерах, міжнародних художніх виставках тощо. Займались розробкою концепцій міжнародних програм співробітництва Громадських рад з аналогічними організаціями за кордоном. Провели ряд заходів , а саме серії

	<p>культурних заходів і виставок у межах авторського проекту Л.Д.Черватюк "Артвізитівка України" в містах Закарпаття тощо.</p>
<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</p>	<p>ГО «Жінки майбутнього» постійно здійснює захист інтересів територіальної громади м. Києва та конкретно Шевченківського району столиці, а саме: через письмові звернення та публічні виступи на місцевих заходах різного формату, подання КМДА, КМР, депутатам ВРУ письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень щодо проблем самоврядування в столиці, сформувавши та надали свої пропозиції по вдосконаленню системи місцевого самоврядування в Києві та покрокових діях щодо їх втілення, залучались до обговорення проекту закону про столицю (сформувавши позицію, яка викладена в листах Голові ВР України і Президенту України).Проводимо моніторинг бюджетних витрат структурних підрозділів ШРДА, виконання проектів Громадського бюджету в районі тощо, якості наданих послуг співробітниками ШРДА, робимо аналіз використання комунального майна, Орендодавцями якого є ШРДА та структурні підрозділи ШРДА тощо, зроблено ряд запитів до ШРДА з вищеперерахованих питань, аналізом цих відповідей займаємось і сьогодні. Організація проводить моніторинг діяльності депутатів всіх рівнів, що працюють в Шевченківському районі столиці. Ведемо групу у Фейсбуці «ШПАРГАЛКИ ДЛЯ ДЕПУТАТІВ» тощо.</p> <p>ГО «Жінки майбутнього» протягом декількох років виступає в судах 3-ою особою проти Кабміну і Мінсоцполітики на стороні громадян України, що потерпіли від владних структур тощо. Громадськість інформуємо на заходах та в соцмережах про свою діяльність тощо.</p>
<p>Копія річного фінансового звіту (за наявності)</p>	<p>Додається</p>

Президент

ГО «Жінки майбутнього»

*Л.Д.Черватюк*

Л.Д.Черватюк



«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
протоколом засідання  
ініціативної групи  
від 22 квітня 2021 року

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації «Жінки майбутнього» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в  
місті Києві державній адміністрації  
**Черватюк Людмили Дмитрівни.**

Я, Черватюк Людмила Дмитрівна, - людина з активною життєвою позицією, громадський та культурний діяч, журналіст, публіцист, науковець, культуролог, менеджер культури, яка має свою принципову позицію по всім питанням сьогодення. Здійснюю моніторинг всіх рішень Київради та окремих комісій та законопроектів у Верховній Раді України, а також постійних комісій Київради, беру участь у підготовці проектів рішень Київради та проектів законів України за темами, які мені близькі і в яких я професійно орієнтуюсь. тощо, залучаюсь до громадської експертизи нормативно-правових актів та до проведення антикорупційної експертизи тощо.

Досліджую питання розвитку економіки, освіти та культури України на сучасному етапі (18 публікацій в науковому журналі „Стратегія розвитку України”, 5- в журналі «Наука та суспільство», 14- в газеті «Україна молода»,) тощо.

Постановою КМУ №996 передбачено сприяння Громадською радою при органі виконавчої влади :

- реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;
- врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики;
- залученню представників заінтересованих сторін до проведення консультацій з громадськістю та моніторингу результатів формування та реалізації державної, регіональної політики;
- проведення відповідно до законодавства громадського моніторингу за діяльністю органу виконавчої влади;
- здійснення підготовки експертних пропозицій, висновків, аналітичних матеріалів з питань формування та реалізації державної, регіональної політики.

Саме для проведення громадського моніторингу за діяльністю Шевченківської районної в місті Києві адміністрації і планую бути в складі ГР ШРДА та здійснення підготовки експертних пропозицій, висновків та аналітичних матеріалів з усіх напрямків діяльності ШРДА, для цього маю відповідну освіту і досвід.

В Шевченківському районі міста Києва я проживаю з 1976 року по дійсний час. Саме тому мене цікавлять всі зміни, що відбуваються в нашому районі: від знищення історичних будинків до теплопостачання центрального району столиці тощо.

14 травня 2021 року

Л.Д.Черватюк



*Президент організації (підписати!)*